

《南京市城市照明管理办法》下月举行听证会 在路灯杆上贴广告,个人最高拟罚一千元

在路灯等城市照明设施上刻划、涂污,或者贴广告,小心被罚款。昨天,南京市法制办就《南京市城市照明管理办法》(以下简称《办法》)征求公众意见。其中提到,损害城市照明设施,对个人最高拟罚款1000元,对单位最高拟罚款3万元。下个月还将举行立法听证会,市民可报名参加旁听。

现代快报记者 鹿伟

《办法》所指的城市照明,即在南京实施城市化管理的区域内城市道路、广场、公园、公共绿地、名胜古迹以及其他建筑物、构筑物的功能照明和景观照明。

照明设施的设置也有要求,包括符合光污染控制标准,与周围环境相协调;不得影响公共安全或者所依附建筑物、构筑物、设施的结构安全;灯饰造型和灯光照明效果不得与道路交通、机场、铁路等特殊用途信号灯相同或者相似;采用符合建筑物特点的照明方法和方式,达到最佳景观照明效果;公园、景区、景点、山体、河道、湖泊沿岸及桥梁的景观照明设置,应当体现山水环境特色,重点突出亭、台、楼、榭、阁、塔等建筑物、构筑物。

值得一提的是,《办法》规定,城市道路功能照明设施附近的树木距带电物体的安全距离不得小于1米。与城市道路、住宅区以及重要建筑物、构筑物配套的城市照明设施,应当按照城市照明专项规划建设,与主体工程同步设计、同步施工、同步验收,所需费用纳入建设成本。违反这一规定,将被处以1万元以上3万元以下罚款。

《办法》明确了禁止损害城市照明设施的行为:(一)擅自迁移、拆除、改动城市照明设施;(二)在城市照明设施上刻划、涂污;(三)在城市照明设施1米以内,擅自植树、挖坑取土或者设置其他物体,或者倾倒含酸、碱、盐等腐蚀物或者具有腐蚀性的废渣、废液;(四)擅自在城市照明设施上张贴、悬挂、设置宣传品、广告等物品;(五)擅自在城市照明设施上架设线缆、安置其他设施或者接用电源。

对损害城市照明设施的行为,由城市管理部门行政执法部门责令限期改正;逾期不改正的,对个人处200元以上1000元以下罚款,对单位处1000元以上3万元以下罚款;造成损失的,依法赔偿损失。

依据代表不同观点各方都有适当名额的原则,在报名者中遴选,听证参加人为8-10人。听证会设立旁听席,人数不超过30人。

链接

征集8-10名听证参加人

5月5日,市政府法制办将举行《南京市城市照明管理办法》立法听证会。对听证事项有明确意见和建议者均可报名,组织者将

依据代表不同观点各方都有适当名额的原则,在报名者中遴选,听证参加人为8-10人。听证会设立旁听席,人数不超过30人。

■ 报名办法

即日起接受听证参加人和旁听人报名,报名截止时间为5月2日18:00
电话:025-68786918、68786929、18051000574、68786942(传真)
地址:南京市江东中路265号新城大厦C座405室 市政府法制办公室法规处
电子邮箱:83216315@163.com

苏州动物园搬家,首批动物出发 为照顾它们的情绪,搬运时还要不时洒水



工作人员将东方白鹳装入特制木箱

昨天,苏州动物园正式搬家,根据事先确定的分批搬运方案,首批两辆装载着禽类和部分草食类动物的封闭式货车,经过一个多小时的运输,安全抵达苏州上方山森林动物世界。

在将动物装箱的时候,工作人员吃了不少苦头,“搬的过程难度非常大,加上天气较热,动物有一些应激反应,小的禽类,因为动作太快,我们就用网来抓,大型的禽类,我们两三个人围上去,用手抓,但抓的时候用力大了怕伤着动物,用力小了,这些动物唰的一下又跑走了。”“装运禽类的箱子是有讲究的,“像鹦鹉、孔雀之类的力气小的禽类,一般使用纸盒子,不容易把它们热坏,而对东方白鹳、火烈鸟等大型禽类,都用特制的木箱。”

按计划,大型动物昨天要搬运8只,其中斑马两只、鸵鸟一只、羚羊一只、羊驼三只、

袋鼠一只。这些草食大型动物,平时看起来温顺,但要它们乖乖地进行串笼,还是要大费一番周折。在将鸵鸟请进木箱的时候,它突然发飙,两三个人都拿它没办法,最后7名工作人员像押解犯人一样,前后左右把鸵鸟围了个严严实实,它才乖乖地进了“私人木箱”。

装动物的箱子上部、四周都打了小拇指大小的圆孔,用来让动物们透气。在装车的过程中,工作人员不时地向装有草食动物的木箱洒水,“搬运过程中洒水是为了给动物降温,让它们的情绪稳定下来。”

动物园负责人表示,一切以动物安全为第一要素,下一步搬迁的是灵长类和部分草食类动物,市民关心的搬运困难户长颈鹿、猛兽将在最后搬运。搬运工作将持续半个月左右。

现代快报记者 韩小强 文/摄

苏鲁交界废水直排一级水源保护区 环保部挂牌督办江苏山东4家污染企业

快报讯(记者 安莹)昨天,环保部发布江苏、山东两省绣针河沿岸交界区域环境污染问题挂牌督办的通知。位于山东省日照市境内的绣针河是一级水源保护区。环保部检查发现,绣针河沿岸江苏、山东两省交界区域环境污染问题严重,连云港市赣榆区和日照市岚山区绣针河沿岸交界区域部分企业存在超标排放、废水直排等现象。

两省一些违法企业被公开曝光。连云港市滨鑫钢铁集团有限公司高炉出铁口收尘设施简陋,无组织排放;烧结机脱硫设施旁路监管不到位;旁路密封不严,少量烟气未经脱硫从旁路直接排放。连云港纳百川建筑工程有

限公司水泥搅拌站通过废水排口,将未经处理的洗罐废水排放至绣针河。柘汪镇马站村生活污水直排绣针河。日照市日照三木冶金矿业公司热电厂烟气超标排放。车庄镇产业园区内岚山锦河食品加工厂等水产品加工企业存在废水直排现象。

环保部要求,对被点名企业环境违法问题依法处理处罚到位、执行到位、整改到位,整改期间不得超标排污;逾期不执行处理处罚决定的,要依法申请法院强制执行;涉嫌严重违法适用行政拘留的,依法移送公安机关。加强城市污水管网建设,严禁生产、生活废水直排绣针河。两市须在9月底前完成督办事项。

江苏禁止在风景名胜区和公园设私人会所

快报讯(记者 马乐乐)在风景名胜区核心景区内禁止建宾馆、招待所、培训中心、疗养院;风景名胜区和公园内禁止设私人会所……江苏省政府办公厅近日出台《关于加强风景名胜区保护和城市园林绿化工作的意见》,要求各地进一步提高风景名胜区保护和城市园林绿化工作水平,促进美丽江苏建设。

对于在风景名胜区大兴土木搞商业开发的做法,江苏此次发文要求予以制止。根据分

级保护要求严格控制风景名胜区建设行为,禁止以任何名义和方式出让或变相出让风景名胜区资源及其景区土地。禁止违反风景名胜区规划,在风景名胜区内设立各类开发区和在核心景区内建设宾馆、招待所、培训中心、疗养院以及与风景名胜资源保护无关的其他建筑物。禁止将规划、管理和监督等行政管理职能委托给企业或个人行使。禁止在风景名胜区和公园内设立私人会所。

富豪源海参特卖会卷起省钱风暴! 老食客说:“囤8斤海参,心里才踏实啊!”

活动时间
2016年4月21日-25日 (8:30-18:00)
厂家免费咨询电话
4006028827 025-84783633
活动地址
洪武北路55号斯亚置地广场1楼
(德基东,长江路文化艺术中心南)
乘车线路
1、5、9、25、34、27新街口东站下;2、26、30、46、60路青石街站下即到,28、33、100、16、35路新街口北站下;地铁1号线、2号线新街口站德基出口方向



食客们在挑选海参

“等你们等了一年多,家里海参都吃光了,在其他地方买了很多都浪费了啊!”昨天早晨9点不到,市民邓先生匆匆赶到富豪源海参特卖会现场,一下子买了8斤7年野生海参,还一再表示:“多囤点心里才踏实啊!”而本次特卖会还剩最后三天,建议需要购买的市民别错过这次机会。

据了解,富豪源海参是青岛知名海参品牌,专注海参生产、加工、批发、服务已有十多年,本次是第四次举办特卖会,前来购买的食客大多都是回头客,去年因为成本核算问题,富豪源缺席南京市场,这次甫一露面,就受到众多老食客们的众多欢迎。邓先生说,最早他是给年迈的父母准备的海参,“我是觉得吃海参比吃保健品好。”父母吃了半年后,感觉很好,建议中年的邓先生夫妻也坚持吃海参进补,而自从第一次接触富豪源品牌后,“性价比把以前吃过的所有海参品牌都比下去了。”而去年因为没有买到富豪源,邓先生也尝试从其他展会买海参,“但无论是口感,还是泡发后的大小都不如这里买的。后来爸妈干脆不想吃了,塞在橱柜角落里,浪费了好几千。”所以,这次他一下子购买了8斤7年野生海参,基本够家庭四口人进补一年左右,邓先生感叹:“还是应该购买品牌海参,一来省去了很多挑选的时间,二来购买有品牌的海参质量有保证,不会浪费。”据介绍,富豪源在现场所销售的海参均有国家正规生产许可证书、食品安全检验报告、食品流通证等权威认证,并且商家承诺,凡现场抢购到的海参泡发后一斤至少可以发到

12到15斤,即使部分消费者对发泡海参没有经验也可以发到12斤以上,而劣质海参只能发到五六斤。

据富豪源现场销售人员介绍,本次特卖会最受顾客欢迎的是三年和五年的野生海参,“客人们都觉得,既然是自己进补,自然要买好一些,而且确实这两种性价比更高,特别是五年的海参,两个人每天吃一只就够了。”而本次特卖会还剩最后三日,需要购买海参进补的市民千万别忘了。

●●● 活动链接

为了让市民吃上真正的野生淡干辽参,回馈会员,4月25日(下周一)前在现代快报一楼大厅举行富豪源春季海参特卖活动,敞开售卖,特价海参,三年野生,五年野生,6到7年野生,供您选择。

优质淡干海参:980元/斤
三年野生淡干海参:1980元/斤
三年以上淡干海参:2380元/斤
五年野生淡干海参:2780元/斤
六到七年野生淡干海参:2980元/斤

广告